

им. Добролюбова

День рождения комсомола

ИСПОЛНЯЕТСЯ 47 лет со дня основания комсомола. Эта годовица не только в жизни ВЛКСМ, праздник всего нашего народа, всем демократической и прогрессивной молодежи мира. За свои славные дела перед Родиной, за участие в гражданской войне, за инициативу в развитии социалистического соревнования и ударничество в первые пятилетки, за выдающиеся заслуги в годы Великой Отечественной войны, за восстановление разрушенного хозяйства, освоение целинных и залежных земель комсомол на граждани орденами «Трудовое Красное Знамя», «Красное Знамя», тремя орденами Ленина.

Комсомолия Севера также вписала немало исторических страниц в жизнь союза молодежи. Первые ячейки комсомола в Архангельской области возникли осенью 1918 года в Шенкурском районе (в то время Архангельская губерния) и городе Котласе, входившем в состав Северо-Двинской губернии.

Первое организационное комсомольское собрание в Котласе состоялось в ноябре 1918 года, на котором был избран комитет. Городскую организацию комсомола возглавили К. Протасов и А. Копосов.

16 сентября 1920 года, 45 лет тому назад, состоялся первый съезд комсомола Архангельской области. С этого времени 16 сентября считается днем рождения комсомола области.

Комсомольская организация города за 47 лет своего существования выросла от 30 человек до многотысячного боеспособного коллектива. Готовясь к юбилею, мысленно просматриваем

путь за год. Этого года всесоюзной соревнований по учету в первичных организациях, первого этапа соревнования комсомольских организаций промышленных предприятий, строек, транспорта и учреждений за достойную встречу 50-летия Советской власти, соревнования за лучшую комсомольскую группу в школьных комсомольских организациях.

Основное в работе — это шефство над Всесоюзной ударной комсомольской стройкой на Вычегде. На строительстве ЦБК работает несколько тысяч молодых рабочих, более тысячи комсомольцев.

В течение этого года строительство комбината в Корякме очень разрослось. В этом большая заслуга и комсомольцев. По итогам соревнования среди ударных строек страны за второй квартал 1965 года комсомольской организации треста «Котлабумстрой» (секретарь комитета ВЛКСМ В. Глазачев) присуждено переходящее Красное Знамя ЦК ВЛКСМ. Самоотверженно осваивают новейшее оборудование на Котласском целлюлозно-бумажном комбинате более 1500 комсомольцев. Жизнь требует глубоких технических знаний. Большинство комсомольцев учится. Комсомольцы комбината за истекший год внесли 280 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 215 тысяч рублей. Комсомольцы ЦБК много делают по внедрению промышленной эстетики на производстве. По их инициативе все оборудование завода было покрашено в мягкие тона.

В мае 1965 года тысяча комсомольцев-котлаков выезжала в Котласе, мысленно просматриваем

на стройку и провела там Ленинский субботник.

По итогам соревнования в честь 45-летия Архангельской областной комсомольской организации 1-е место и Красное Знамя горкома ВЛКСМ среди промышленных организаций было присуждено молодым речникам Лименды (секретарь комитета ВЛКСМ В. Кузнецова). На Лименском заводе было создано 56 комсомольско-молодежных судов, которые активно участвовали в выполнении задания перевозок, предусмотренного семилетним планом. В июне 1965 года флот завода досрочно рапортовал о выполнении плана перевозок.

Лучшие комсомольско-молодежные суда «Совет» (комсогр А. Дудоров), «Всегда готов» (комсогр Н. Вяткин), «Волго-

град» (В. Логачев).

Готовясь к 50-летию завода (20 ноября 1965 года), заводские комсомольцы встали на трудовую вахту. Их девиз «Ни одной рекламации заводу».

В сентябре 1965 года состоялся Пленум ЦК КПСС, на котором обсуждался вопрос об улучшении управления промышленностью и строительством. Комсомольцы и молодежь города Котласа горячо одобряют решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС и вместе со своими старшими товарищами — коммунистами встают на трудовую вахту в честь XXIII съезда партии, принимают повышенные обязательства. И нет сомнения в том, что эти обязательства будут с честью выполнены.

А. ШУПИЛКО.
Секретарь горкома ВЛКСМ.

Сегодня

в номере:

- **Вести с ударной вахты**
- В политшколах, кружках, семинарах
- ◆ Заочная экономическая конференция
- * **Школьная страница**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Движущая ПРАВДА

Орган Котласского горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 172 (6185)

ПЯТНИЦА, 29 октября 1965 года

Год издания XXXVI
Цена 2 коп.

ТРУДОВАЯ ВАХТА ЛЕСЗАГОТОВИТЕЛЕЙ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

коллектива Лименского леспромхоза
в честь ХХIII съезда КПСС

Хороших трудовых успехов коллектива Лименского леспромхоза достиг в прошлом году, успешно выполняя производственный план и в текущем, завершающем году семилетки. За 9 месяцев план по валовой продукции выполнен на 110 процентов, по вывозке древесины на 108,5 процента. Вывезено деловой древесины сверх плана 26,1 тысячи кубометров, комплексная выработка на 7 процентов выше плановой. Снижена против плана себестоимость вывезенного кубометра древесины на 23 конейки. Сверхплановая прибыль составляет 58,1 тысячи рублей. 23 октября коллектива выполнил семилетний план.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие леспромхоза единодушно одобряют решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС, и, стремясь достойно встретить ХХIII съезд КПСС, принимают на себя следующие социалистические обязательства:

Вызвести сверх семилетнего задания еще 45 тысяч кубометров древесины.

План четвертого квартала 1965 года по вывозке древесины в объеме 60 тысяч кубометров выполнить к 25 декабря. Вызвести сверх квартального плана не менее 4 тысяч кубометров древесины.

Годовой план по вывозке древесины в объеме 250 тысяч кубометров выполнить к Дню Конституции СССР (5 декабря). Вызвести деловой древесины сверх годового плана 27 тысяч кубометров.

Повысить комплексную выработку против плана на 7 процентов.

Снизить себестоимость кубометра заготовленной древесины на 0,5 процента.

Добиться выполнения плана по объемным показателям за счет следующих мероприятий:

а) в срок до 15 ноября 1965 года организовать мастерский участок «8-й километр» в составе 5 комплексных бригад;

б) перевести все комплексные бригады на челночный метод трелевки, укомплектовать каждую бригаду двумя трактористами и двумя вальщиками;

в) в срок до 1 декабря 1965 года закончить строительство магистрали УЖД протяжением 4 километра;

г) до 1 декабря 1965 года капитально отремонтировать 3 секции транспорта и 2 разделочных площадки;

д) до 5 декабря 1965 года ввести в эксплуатацию «ПЛХ-2» по разделке леса на нижнем складе;

е) к 15 ноября закончить подготовительные работы по подготовке леспромхоза к работе в осенне-зимний сезон 1965—66 гг.;

ж) перевести малые комплексные бригады на лесосечных работах на хозрасчет.

За счет рациональной разделки хлыстов, выработки рудстоки из вершинной части и переработки дров в тару повысить выход деловой древесины на 3 процента против плана.

Годовой план товарооборота выполнить на 102 процента и план прибылей по орсу на 110 процентов.

Вызываем на соревнование коллектив Нюбского леспромхоза и ПРИЗЫВАЕМ КОЛЛЕКТИВЫ ВСЕХ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА И ОБЛАСТИ ВКЛЮЧИТЬСЯ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ ХХIII СЪЕЗДА КПСС.

Обязательство обсуждено и принято на общем собрании рабочих, НТР и служащих леспромхоза.

В РАЙКОМЕ КПСС

О дополнительных социалистических обязательствах Лименского леспромхоза в честь ХХIII съезда КПСС

Бюро райкома КПСС постановляет:

1. Одобрить обращение рабочих, служащих и инженерно-технических работников Лименского леспромхоза ко всем рабочим, служащим, инженерно-техническим работникам промышленности Кот-

ласского района о развертывании социалистического соревнования в честь ХХIII съезда КПСС.

2. Предложить секретарям парткомов, первичных партийных организаций провести широкое обсуждение обращения рабочих, служащих, инженерно-технических

работников Лименского леспромхоза на партийных, профсоюзных и комсомольских собраниях и принять дополнительные социалистические обязательства за достойную встречу предстоящего ХХIII съезда КПСС.

широко развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 48-й годовицы Великого Октября, путейцы Котласского технического участка добились неплохих успехов в своей работе. План путейских работ за третий квартал они выполнили на 102,5 процента, а задание сентября — на 100,2 процента, обеспечив транспортному флоту безопасный путь.

Лучших результатов в сентябре добился экипаж земснаряда «Сормовский-1» (командир-механик В. В. Вяткин, председатель судкома В. Н. Лазарев), выполнивший план землечерпа-

тельный работ на 111,3 процента, значительно снизивший себестоимость путевых работ в достигнувшей экономии топлива, смазки. За этим коллективом оставлено переходящее Красное Знамя технического участка и линейного комитета.

Среди соревнующихся коллективов русловых партий впереди идет партия № 9 во главе с Верой Андреевной Пановой. Ей присуждено первое место.

По самоходному флоту победу одержал экипаж парохода «Касимов» (капитан П. М. Бахтин, председатель судкома т. Беляев).

Г. САФИУЛИН.



Как отличного мастера своего дела знают на нижнем складе Нюбского леспромхоза бульдозерист Виталий Береговой. Он ежемесчно перевыполняет наряд-задание. За легкий период на своем бульдозере он переработал свыше 40 тысяч кубометров грунта.

На снимке: В. Береговой, бульдозерист Нюбского леспромхоза.

Фото М. Мелентьева.

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

широко развернув социалистическое соревнование за достойную встречу 48-й годовицы Великого Октября, путейцы Котласского технического участка добились неплохих успехов в своей работе. План путейских работ за третий квартал они выполнили на 102,5 процента, а задание сентября — на 100,2 процента, обеспечив транспортному флоту безопасный путь.

Лучших результатов в сентябре добился экипаж земснаряда «Сормовский-1» (командир-механик В. В. Вяткин, председатель судкома В. Н. Лазарев), выполнивший план землечерпа-